

# 歸宗 扶鸞文

鸞起

台灣省台中市環中路一段八七八號

電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587  
歲次癸巳年五月二十一日 正鸞 陳宗顯 扶

## 本道院 南海觀世音菩薩

### 登臺

偈曰：

歸屬大有廣衍福  
榮耀仙佛授智慧  
推進生命質味雙  
崇高生命樺此修  
真心助渡俾神聖  
功果峻越見偉凡  
德遐博邃幽明享

聖示：「歸榮推崇」乃歸宗九大文化終章，旨在闡述個人的真修實鍊克己功夫：盡歸「大有」所德成就：非一己私德、是能在福份上屬於大眾共通「大有」之福祉，而且是要能繼續廣繁衍生，於未來所有眾生受益受惠之福祉。一切的榮耀盡歸仙佛傳授教導的智慧，方能有此作為成就，諸般智慧福祉亦隸裝嚴佛國淨土，並且是應用在推進眾生一切生活上，共有的品質與獨特的品味，無乎是由斯的生活品質品味匹雙推進，更是延伸到四生六道的生命進化，樺楯修持路況蹊徑，此亦歸宗立教之宗旨「福慧雙修」「聖凡雙享」克盡全功、終極德行、真誠心念、無我、無執一隅之私，無一己「私得」「私有」的片段短少功德。「歸榮推崇」亦是從盡人道而近天道，二六思行於平凡中見到卓越的真正偉大，超凡入聖邦畿天道，如此兌乎神人並存的助渡要詣，不遑論一己的成就，所「推崇」的是團隊合作的共有成就、榮耀。於此拋開個人生活中的一切私有之得，完全看重的是大共業眾生的福祉慧命做依歸成就，該功果互今恆來無限的峻嶺而超越現有，為眾生謀取更優質的生活，乃為眾生設想獨特的生活品味，遞化諸苦難，此屬：化堪忍娑婆世界而成蓮花淨土邦畿，大慈大悲的生活助渡，延伸到生命無止境的慧性進化「大德」之遐遠無量無邊；「大德」之深邃博厚，「無窮」「無始」「無垠」兌應一切眾生，一己所苦所惱的渡化，一切理想福份的品質品味享有，不啻是大共業的生活便利福份，亦或一己私有福利品味盡賅並包兼容，此福慧聖凡意境之中，凌駕超越自我的福慧慈有，無不從此「歸榮推崇」的歸宗文化廣衍而出，超凡入聖大功夫得大德行，諸生循此意境參悟，必破諸闇業障，免宿命圍執：與諸真列聖大慈大悲助渡精神同在寰宇之中，永生不滅，乘願轉世於需：助渡世界了願常在，而成神為聖、仙佛，是願也！聞聲助渡，觀照福慧之要詣 吾應此歸宗文化，「歸榮推崇」終章償宿願，聞聲救苦盡助福祉慧命償願是也可 吾退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：眾生寄存籍娑婆受圍識執，只圖一己私慾故而難悟共業共榮妙諦何在？參悟菩薩所示的「歸榮推崇」文化功夫德行，即是當下破諸闇破我執業障「頓悟」不二法門，銘記腑內最克人道超凡入聖真功德，利益眾生、成就自己「福慧雙修」。「聖凡雙享」與歸宗長存於未來生三千大千世界，今夜扶鸞就此停筆。

下一鸞期移駕嘉義玄義宮 可！ 吾退！

